

AYUNTAMIENTO DE BADIRAGUATO DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NO. 001, CONCURSO NO MBGP-LP-FAISMUN-002/2024, DE LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO Y ALUMBRADO PUBLICO EN CALLE HACIA EL PANTEÓN EN LA COMUNIDAD DE SAN JOSE DEL LLANO, DE LA SINDICATURA DE SAN JOSE DEL LLANO, DEL MUNICIPIO DE BADIRAGUATO, SINALOA.

EN EL MUNICIPIO DE BADIRAGUATO, ESTADO DE SINALOA, MÉXICO, SE LLEVO A CABO LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NO. 001, CONCURSO NO. MBGP-LP-FAISMUN-002/2024, REFERENTE A LOS TRABAJOS CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO Y ALUMBRADO PUBLICO EN CALLE HACIA EL PANTEÓN EN LA COMUNIDAD DE SAN JOSE DEL LLANO, DE LA SINDICATURA DE SAN JOSE DEL LLANO, DEL MUNICIPIO DE BADIRAGUATO, SINALOA. LA CUAL SE LLEVO A CABO EN LA BIBLIOTECA DEL AYUNTAMIENTO BADIRAGUATO SITA EN CALLEJÓN INDEPENDENCIA S/N, COL. CENTRO, C.P. 80500, LA CABECERA MUNICIPAL DE BADIRAGUATO, SINALOA. MÉXICO., SIENDO LAS 14:08 HORAS DEL 25 DE MARZO DE 2024, PARA DICHO ACTO SE REUNIERON INTEGRANTES DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA DEL MUNICIPIO DE BADIRAGUATO, SERVIDORES PUBLICOS, TESTIGO SOCIAL, LICITANTES Y OBSERVADORES.

PRESIDIÓ ESTE ACTO EL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA DEL MUNICIPIO DE BADIRAGUATO, EL ING. RUBIEL RINCON RAMOS Y EL COMITÉ DE OBRAS PUBLICAS, DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE BADIRAGUATO.

EN CALIDAD DE TESTIGO SOCIAL, PARA PARTICIPAR EN ESTE PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN, SE PRESENTA EL C. ING. MOISES GUADALUPE TIRADO IRIBE, ACREDITANDOLO CON EL FOLIO DE REGISTRO NUMERO 003/2022 EN EL PADRON PUBLICO DE TESTIGOS SOCIALES DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE BADIRAGATO.

A ESTA JUNTA DE ACLARACIONES ASISTIERON EN CALIDAD DE OBSERVADORES LAS SIGUIENTES EMPRESAS, BAJO LA CONDICIÓN DE REGISTRAR SU ASISTENCIA Y ABSTENERSE DE INTERVENIR EN CUALQUIER FORMA EN ESTE ACTO, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 39 PÁRRAFO II DE LA LEY DE OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL ESTADO DE SINALOA.

 SE PRESENTA CORRECIÓN EN LA CONVOCATORIA DE LA LICITACIÓN NACIONAL NO.001 PUBLICADA EN EL PERIODICO OFICIAL (VER PAGINA DE COMPRANET SINALOA).

LA VISITA AL LUGAR DE LOS TRABAJOS SE LLEVO A CABO EL DIA 22 DEL MES DE MARZO DEL 2024 A LAS 13:00 HORAS.

CONFORME AL ARTICULO 48, NUMERAL III DE LA LEY DE OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL ESTADO DE SINALOA Y A LAS BASES DE LICITACIÓN NUMERAL 1.8 PÁRRAFO 5, LA CONVOCANTE SEÑALE QUE LAS SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DEBEN DE ENTREGARSE 24 HORAS ANTES DE LA FECHA Y HORA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES, PERSONALMENTE EN EL DOMICILIO DE LA CONVOCANTE O ENVIARSE POR CORREO ELECTRÓNICO A LA SIGUIENTE DIRECCIÓN OBRASPUBLICASGENPRO1@GMAIL.COM, DE TAL FORMA QUE LA FECHA Y HORA LÍMITE PARA LAS EMPRESAS PARA ENTREGAR SUS SOLICITUDES DE ACLARACIONES FUE EL DIA 25 DE MARZO DE 2024 A LAS 14:00 HORAS.

EL CORREO <u>OBRASPUBLICASGENPRO1@GMAIL.COM</u> NO REGISTRO SOLICITUD DE ACLARACIÓN, DENTRO DE LA FECHA Y HORA LIMITE ESTABLECIDA.

PERSONALMENTE EN EL DOMICILIO DE LA CONVOCANTE NO SE ENTREGO SOLICITUD ALGUNA DE ACLARACION A LA CONVOCATORIA.

1



Simbol Simon



AYUNTAMIENTO DE BADIRAGUATO DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA.



POR LO ANTERIOR EXPUESTO, NO HAY SOLICITUDES DE ACLARACION QUE CONTESTAR.

EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 48, FRACCIONES V Y VI, DE LA LEY, SE PODRÁ ENTREGAR UNA COPIA DE ESTA ACTA A LOS LICITANTES ASISTENTES A ESTE ACTO, Y SE FIJARÁ UN EJEMPLAR EN UN LUGAR VISIBLE EN LAS OFICINAS DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA DE LA CONVOCANTE SITA EN EL PALACIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, UBICADA EN CALLE INDEPENDENCIA S/N, COL. CENTRO, C.P. 80500, MUNICIPIO DE BADIRAGUATO, ESTADO DE SINALOA, MÉXICO, AL QUE TENDRÁ ACCESO EL PÚBLICO; Y SE PUBLICARA A TRAVÉS DEL SISTEMA COMPRA NET-SINALOA PARA EFECTOS DE SU NOTIFICACIÓN A LOS LICITANTES QUE NO ASISTIERON A ESTE ACTO, POR UN TÉRMINO NO MENOR DE (CINCO) DÍAS HÁBILES.

NO HABIENDO MÁS QUE TRATAR Y HACER CONSTAR, SE DA POR TERMINADA ESTA JUNTA DE ACLARACIONES, SIENDO LAS **14:30 HORAS** DEL DÍA DE SU CELEBRACIÓN, FIRMANDO AL MARGEN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.POR LA **CONVOCANTE**, DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA DEL MUNICIPIO DE BADIRAGUATO.

C. ING. RUBIEL RINCON RAMOS.
DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS.

DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA.

C. ING. DANIEL ACOSTA AGUILAR SUB-DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA

POR PROCURADOR DEL MUNICIPIO DE BADIRAGUATO

LIC. ARMANDO PEÑA MURILLO PROCURADOR MUNICIPAL

LIC. ADALBERTO GUERRERO HERRÁN ORGANO INTERNO DE CONTROL

L.C.P. KARLA JOVANA RIVERA ALLAN TESORERO MUNICIPAL

EN CALIDAD DE TESTIGO SOCIAL

C. ING. MOISES GUADALUPE TIRADO IRIBE TESTIGO SOCIAL No. 003.

OBSERVADORES

N°	COMPAÑIA	REPRESENTANTE	FIRMA
01	SERGIO URIAS RUBIO.	SERGIO URIAS RUBIO.	SECTO VEIAS RUB
02	COMERCIALES DE ACERO Y MATERIALES DE	C. JOSE EFREN URIAS BOJORQUEZ.	533
	CONSTRUCCION S.A DE CV		3-0,